
Corrigé Examen découverte S1 (L1) 

 

Partie : Électrotechnique et Electronique 
 

 1/ quand tous les électrons de valence sont utilisés dans des liaisons de covalence, le semi-

conducteur est donc conducteur. 

 Réponse : Faux 

 

2/ Dans la polarisation directe de la jonction PN le champ Extérieur Eext à le même sens que 

le champ intérieur Eint . 

Réponse : faux 

 

3/ Dans une centrale hydroélectrique, la génératrice permet d'entrainer la turbine. 

Réponse : faux 

 

4/ les transformateurs de tension électriques sont des machines tournantes. 

Réponse : faux 

 

5/ le code VPN permet à l'internaute de surfer sur le web en navigation non protégée. 

 Réponse : faux 

 
Partie : Génie Industriel 
 

1/l'ingénieur en génie industriel est capable de concevoir un produit ergonomique. 

Réponse : Vraie 

 

2/ l'ingénierie logistique est une spécialité de génie industriel 

Réponse : Vraie 

 

 

3/ la formation de génie industriel est purement technique. 

Réponse : faux 

 

4/ un ingénieur en génie industriel est capable d'élaborer une norme de qualité pour le 

gouvernement, l'industrie et les entreprises. 

Réponse : Vraie 

 

5/ le département de génie industriel de Batna est le premier à l'échelle nationale. 

Réponse : Vraie 

 

 

BAREME : Chaque question sur 2points  

 

 


